

24 мая весь славянский мир отмечает поистине великий праздник – День славянской письменности и культуры, приуроченный ко Дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Он является единственным в России светски-церковным праздником, который государственные и общественные организации проводят совместно с Русской Православной церковью. Славянская азбука удивительна и до сих пор считается одной из самых удобных систем письма. А имена Кирилла и Мефодия стали символом духовного подвига.



В преддверии этого праздника сотрудники Чарышской районной центральной библиотеки им. М.И. Залозных пригласили

учащихся 7 и 8 классов Чарышской средней общеобразовательной школы.



Ведущая А.Ю. Пудеева рассказала ребятам о празднике, его истории и значении для культуры России, о развитии славянской письменности с древних времен до наших дней и о главной роли просветителей Кирилла и Мефодия в создании славянской азбуки. С интересом ребята приняли участие в интеллектуальной познавательной битве «Родное

слово», где проявили свою высокую активность и знания.

Святые братья не только дали славянскому народу азбуку, а заложили фундамент



литературы, письменности и культуры в целом. И День славянской письменности и культуры – это, в первую очередь, праздник просвещения, родного слова, родной книги, родной культуры и литературы.



Для всех категорий читателей подготовлена книжная выставка «Величие слова славянского».